

市委政法工作会议强调

全面做好新时代政法工作 为“五个信阳”建设作出新的更大的贡献

信阳消息(记者 孙浩然) 3月13日上午,市委政法工作会议在市行政中心召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央、省委政法工作会议精神,研究部署全市政法工作,强调要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署和省委工作要求上来,全面深入做好新时代政法工作,不断推进信阳政法事业再上新台阶,为“五个信阳”建设作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席并讲话。

市委常委、政法委书记孙同占作工作报告。谢天学、熊静香、侯钦东、杨淑萍、张新中、郭国谦出席会议。

会议强调,习近平总书记中央政法工作会议上的重要讲话,全面总结了党的十八大以来政法工作取得的成就和经验,深刻分析了新时代政法工

作所处的历史方位,科学回答了一系列方向性、根本性、全局性重大问题,为我们做好新时代政法工作提供了根本遵循和理论指导。省委政法工作会议站位全局、立意高远、内容丰富、要求明确,具有很强的针对性、指导性和操作性。全市各级党组织和政法机关要深入学习领会,坚决贯彻落实,以永不自满、永不懈怠的精神状态履职尽责,勇敢担负起时代赋予的光荣使命。

会议指出,2018年,全市各级各部门和政法战线以“两突破、两提升、两下降、五个不发生”为目标,以落实“五机制一办法”为抓手,把政法工作置于建设“五个信阳”的宏伟事业中扎实推进,为全市经济社会高质量发展提供了有力的政法保障,市委市政府、社会各界、全市人民群众是满意的。我市政法队伍是一支听党指挥、立场坚定、忠诚使命的队伍,是一支勇于担当、敢打敢拼、能打胜仗的队伍,是一支服务人民、不

怕牺牲、无私奉献的队伍。

会议强调,要提高政治站位,进一步增强做好新时代政法工作的政治责任感和历史使命感。要把旗帜鲜明讲政治作为基本要求,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,矢志不渝做新时代中国特色社会主义事业的建设和捍卫者。要聚焦防范化解重大风险,牢固树立稳定就是政绩、稳定就是胜利的工作理念,进一步增强斗争意识、发扬斗争精神、提高斗争本领,在斗争中不断破解难题、推进工作,以政法事业的高质量,保障和促进各项事业发展。

会议要求,要聚焦工作重点,切实为经济社会高质量发展贡献政法力量。聚焦防范化解重大风险,坚决打赢新中国成立70周年安保维稳攻坚战。始终保持高度警惕,采取有力举措,坚决防范化解政治领域风

险,严密防范坚决打击暴恐犯罪,防范打击邪教组织和邪教分子捣乱破坏,坚决防范化解经济金融领域风险,坚决防范化解社会领域风险,切实维护国家政治安全和社会大局稳定。

聚焦推进社会治理现代化,努力建设更高水平的平安信阳。以预防为基点,积极构建社会矛盾风险防控新体系,以加强基层党建为引领,不断筑牢社会和谐稳定新防线,以善治为目标,持续推动创新城乡基层社会治理新模式,以“深挖根治”为主攻方向,大力推进扫黑除恶专项斗争取得新突破,努力使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

聚焦全面依法治市,着力打造更高层次的法治信阳。认真落实好政法领域各项改革任务,不断提升政法工作质效。加快推进执法司法规范化建设,着力构建开放、动态、透明、便民的阳光执法司法新机制。持续深化政法公共服务体系建

设,让城乡居民共享便捷高效、智能精准的法律服务。

会议强调,要始终坚持党对政法工作的绝对领导,为做好新时代政法工作提供坚强保证。各级党委、党委政法委、政法单位党组(党委)要把《中国共产党政法工作条例》作为新时代政法工作的总遵循、总依据,把党对政法工作的绝对领导贯彻到政法工作各方面、各环节和全过程。要加强政法队伍政治建设,不断提高政法干警防范风险保稳定护平安的能力素质,大力加强政法队伍纪律作风建设,努力建设一支让党放心、让人民群众满意的过硬政法队伍。要切实关心关爱政法干警,坚决支持保障政法干警依法履行法定职责,千方百计帮助解决各种实际困难,让干警安身、安心、安业。

会议表彰了2018年度人民满意的“十佳政法单位”和“十佳政法干警”。

会议以电视电话会议的形式召开,在各县区设分会场。



重点项目进行时

昨日上午,四一路立交桥涵洞拓宽工程路面沥青铺设正紧张施工。该工程及市政附属设施建设工程,建设单位是市城市管理局市政管理处,施工单位为信阳申飞市政工程公司。信阳申飞市政公司副经理姚汉文在现场告诉记者,工程施工以来克服了种种困难,加大投入,确保安全文明高质量施工。竣工通车后可大大缓解新华东路、火车站周边的交通压力。本报记者 华唯 摄

2月份中心城区数字化城市管理考核成绩出炉

信阳消息(记者 韩蕾)近日,记者从市城市数字化管理中心了解到,2月份我市中心城区数字化城市管理考核成绩已公开发布。

当月在区级政府组(管委会)中,南湾风景区以74.50分的成绩居于前列,羊山新区排名末位;在市直及企事业单位中,市水利局和河南有线信阳

分公司的成绩均为满分,并列该组第一,市公安局和信阳铁通公司暂居末位;在辖区办事处组中,南湾办事处位列第一,龙飞山办事处排名末位。

记者了解到,2月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理问题2673件,当月应处置2666件,已处置1578件,总处置率为59.19%。截至月

底,系统还遗留案件1088件未办理,主要集中在浉河区367件未办理、平桥区230件未办理、羊山新区355件未办理。市民通过“12319”热线及微信平台投诉城市管理问题共652件,当月已处置515件,处置率为78.99%,遗留的问题137件,其中涉及羊山新区54件、浉河区45件、平桥区27件。

推进农村 客运发展

全市“万村通客车提质工程”推进会召开

信阳消息(记者 马依帆)3月13日上午,全市“万村通客车提质工程”推进会暨道路运输安全生产工作现场会在新县召开。

记者获悉,全市“万村通客车提质工程”以潢川县“一元客车”为模式,开展试点建设,通过示范带动,充分调动积极性和主动性,切实把“万村通客车提质工程”纳入当地政府重要议事日程,明确目标任务,细化实施方案,重点抓好落实,完善配套基础设施,扎实推进全市农村客运发展。

“‘万村通客车提质工程’是关系群众出行的大事,既是一项民生工程,又是一项坚定的政治任务。”市交通运输局党组书记、局长朱时锋对记者说。为了将好事做好做实,推进会从行政村通车率、“一元客车”的推广、配套基础设施建设、资金投入四个方面对全市“万村通客车提质工程”进行了通报,除开展专项督查以外,还将通过季推进、月通报、周简报、日信息的制度,推进工作进度。

会议还总结回顾了全市2018年道路运输安全生产工作,提出了存在的问题,部署2019年全市道路运输安全重点工作,观摩了新县道路运输安全生产管理的经验做法。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

